

# Rumunská média informují o výbušných dokumentech

[infokuryr.cz/n/2023/03/14/rumunska-media-informuji-o-vybusnych-dokumentech](https://infokuryr.cz/n/2023/03/14/rumunska-media-informuji-o-vybusnych-dokumentech)

kuryr

14. března 2023



## **USA financovaly výzkum Covid ještě předtím, než se virus objevil!**

Data zveřejněná na webu USAspending.gov, který oficiálně ukazuje, jak se v USA utrácí veřejné peníze, odhalila šokující podrobnosti o Covid-19. Dozvídáme se tedy, že americké ministerstvo obrany financovalo výzkum Covid-19 v roce 2019, předtím, než se objevil nový koronavirus nebo byl „pojmenován“ Světovou zdravotnickou organizací. Na stejném webu jsou také uvedeny četné granty laboratořím na Ukrajině v rámci programu na snížení biologických hrozeb.

Web USAspending.gov, který zprůhledňuje veškeré veřejné výdaje, ukazuje, že do dnešního dne bylo na Covid v USA vynaloženo více než 4 biliony dolarů. Sekce smluv ministerstva obrany uvádí Black & Veatch Special Projects Corp, která obdržela kontrakt v hodnotě 77 milionů dolarů. Zajímavé je, že 12. listopadu 2019 jeden ze subdodavatelů americké společnosti, Labirint Global Health INC, obdržel více než 369 000 USD za projekt s názvem Dokumentace

rukopisů malých a středních podniků a výzkum Covid 19. To přichází v době, kdy Světová zdravotnická organizace teprve v únoru 2020 pojmenovala nový koronavirus „Covid-19“ a první případy SARS-Cov-2 se objevily až ve Wu-chanu v prosinci 2019.

„Dne 12. prosince 2019 byla také podepsána smlouva o mlčenlivosti mezi NIAID, Faucciho agenturou, a Modernou na jedné straně a University of North Carolina v Chapel Hill na straně druhé o převodu kandidátský posel koronaviru. Datum podpisu je 12. prosince, ale smlouva byla pravděpodobně sepsána a vyjednána dlouho předtím. Podle poslance Evropského parlamentu Cristiana Terhešho žádost o veřejné informace adresovaná EMA odhalila, že Moderna předložila první klinické testy RNA vakcín proti koronaviru již 5. října 2016 a společnost Pfizer-BioNTech oznámila svou první klinickou studii vakcíny Covid na veletrhu Covid. EMA dne 14. ledna 2020, pouhé tři dny po vypuknutí epidemie v Číně a oficiálním oznámení WHO,“

### **Intenzivní přípravy**

V roce 2016 získala Moderna grant ve výši 20 milionů dolarů od nadace Bill & Melinda Gates Foundation na projekt vyhodnocení kombinací protilátek v preklinické studii a fázi I klinického hodnocení potenciální léčby mediátorovou RNA, dodává občanský aktivista Aurelian Popa. Moderna později potvrdil, že grant byl zvýšen na 100 milionů \$. Podmínky této smlouvy stanoví, že společnost Moderna souhlasí s poskytnutím určitých nevýhradních licencí nadaci Bill & Melinda Gates Foundation. Zároveň si však Moderna ponechává právo využívat toto duševní vlastnictví podle vlastního uvážení. „Všechny tyto důkazy ukazují že Anthony Fauci i Bill Gates připravili a investovali peníze do těchto vakcín založených na technologii messenger RNA, čímž se potvrdila hypotéza, že pandemie byla vytvořena pro vakcínu a ne naopak. Je třeba také poznamenat, že Nadace Billa a Melindy Gatesových je hlavním sponzorem jak Světové zdravotnické organizace, tak Globální aliance pro vakcinační iniciativy,“ uvedl občanský aktivista Aurelian Popa.

## Ukrajina je všude

Podle expose-news.com historie transakcí Black & Veatch Special Projects Corp ukazuje 115 transakcí s příjemci a stručnými popisy, z nichž většinu tvoří položky jako „Laboratorní vybavení pro Kyjev“ a „Kancelářský nábytek pro Kyjev“. Mezi příjemce prostředků patří ALT UKRAINE LTD, BIOLABTEKH LTD, UNILAB, SMART DEFENSE, na laboratorní vybavení pro Kyjev a Oděsu. V září 2012 udělila Agentura pro snižování hrozeb obrany (DTRA) amerického ministerstva obrany zakázku globální inženýrské, nákupní a stavební společnosti specializující se na rozvoj infrastruktury. Smlouva se týkala programu snižování biologické hrozby na Ukrajině a byla zadána v říjnu 2020.

### ZDROJ

---



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST



Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Kozíny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Buďte PRO!

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

